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Přítomni: 

PhDr. Miloslav Lapka, CSc., doc. Ing. Petr Řehoř, Ph.D., Ing. Martina Novotná, Ph.D.,  
Ing. Radek Zdeněk, Ph.D., PhDr. Jan Vávra, Ph.D., Mgr. et Mgr. Zuzana Frantíková,  
Ing. Martin Pech, Ph.D., Ing. Michael Rost, Ph.D. 
Omluveni: doc. Ing. Ladislav Rolínek, Ph.D., doc. RNDr. Tomáš Mrkvička, Ph.D.  
Ing. Viktor Vojtko, Ph.D. 

Program jednání: 

1. Stručná rekapitulace přípravy IGS 
Na zasedání byly diskutovány nejasnosti a návrhy na zlepšení IGS do budoucna. Z hlediska 
fungování soutěže bude vhodné: 

‐ Lépe definovat problematiku sankcí 
‐ Smysl soutěže (kvalitní publikace, výstupy) 
‐ Smlouvy o řešení projektu 
‐ Upřesnit terminologii zejména finančních pojmů (osobní náklady, mzdové náklady atd.) 
‐ Zkrátit rozsah životopisů v žádostech  
‐ Úprava formulářů – hlavička, přední strana (název projektu, řešitel, podpisy) 
‐ Lépe definovat počet publikací v návrzích projektů 

2. Návrh změn ve vnitřním bodovém hodnocení fakulty 
V návaznosti na předložené změny ve vnitřním bodovém hodnocení fakulty byla navržena úprava 
OD č. 107/2016 k finanční podpoře výzkumu, vývoje a inovací a úprava OD č. 106/2016 k zásadám 
pro poskytování příplatku pracovníkům kateder týkající se hodnocení výsledků publikační 
a grantové činnosti (ukazatel B). Rada VaV navrhuje: 

a) Zahraniční tvůrci výsledků budou bráni v souladu s aktuální platnou „metodikou hodnocení 
výsledků  výzkumných  organizací  a  hodnocení  výsledků  ukončených  programů“,  tedy 
s vahou  ½.  Tato  změna  vah  u  zahraničních  autorů  bude  aplikována  do  všech  systémů 
hodnocení,  tj.  v  hodnocení  PPV  (OD č. 107/2016,  článek  2),  hodnocení  pro  účely  
poskytování  osobního  příplatku  (OD č. 107/2016,    článek  4)  a u jednorázových  odměn 
(OD č. 107/2016,  článek 5).  

b) Odměny za II. pilíř excelence budou kromě finančního ohodnocení přinášet autorům bonus 
ve  výši dvojnásobku  počtu  bodů  do  hodnocení  PPV  a pro  účely   poskytování  osobního 
příplatku. 

c) Délka období pro hodnocení zůstává 5letá pro hodnocení PPV a 3letá na osobní příplatky. 
d) Navržené změny v bodovém hodnocení dle OD č. 106/2016 pro účely osobních příplatků: 
‐ Recenze  v časopisech  s IF  by  měly  být  všechny  stejně  bodované  bez  ohledu  na  jazyk 

a vydavatele za 3 body, recenze pro Scopus bez ohledu na jazyk a vydavatele za 1 bod. 
‐ Nahrazení hodnocení projektů FRVŠ rozvojovými projekty IRP. 
‐ Hodnocení časopisů s ohledem na jejich kvalitu: časopis s IF 1Q za 30 bodů, 2Q za 25 b., 3Q 

za 20 b., 4Q za 15 b. a Scopus za 10 bodů. 
‐ Změna  hodnocení  monografií.  Monografie  vydaná  v  prestižním  světovém  vydavatelství 

a světovém  jazyce  –  rozsah  10‐20  bodů  (navrhne  Rada  VaV).  Monografie  v  českém 
vydavatelství – zůstává 10 bodů bez ohledu na  jazyk  (to  i pro monografii v angličtině, ale 
v neznámém zahraničním nakladatelství). 
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‐ Budou rozlišovány vysokoškolské učebnice (10 bodů) a skripta (5 bodů). 
‐ Bude vytvořena kategorie  „mimořádné a velmi kvalitní vědecké výstupy“. Na návrh Rady 

VaV bude možno vedením fakulty přidělit mimořádné body za např. články s IF v 1. decilu, 
mimořádné publikace, editorství monografií atd.). 

3. INPROFORUM 2017 
Byla diskutována možnost spolupráce na konferenci s FEK ZČU v Plzni. INPROFORUM by se konalo 
ve  spolupráci  s ZČU  jednou  za  dva  roky  (střídání  konferencí,  společná  organizace).  Využití 
úspěšných  absolventů  jako  řečníků  na  konferencích.  EF  JU  může  nabídnout  zkušenosti 
s indexováním sborníku do WOS. 

4. Ostatní – nová kategorizace oborů RIV  
Byl  představen  návrh  nových  oborů  RIV  podle  Metodiky  17+.  Navržené  obory  lépe  vystihují 
zaměření  fakulty  než  stávající  neúplné  číselníky  CEP  &  CEZ  &  RIV.  Nový  číselník může  vyřešit 
v budoucnu problém mimooborových publikací  (zejména aplikačně zaměřených), které nemohou 
být  využity  při  akreditacích.  Rada VaV  nenavrhla  změnu  v hodnocení  těchto  publikací,  nicméně 
s odkazem na nově připravovanou  kategorizaci oborů  (viz  Frascati manuál) bude  tento problém 
řešen v budoucnu. Mimooborové publikace se tedy budou řešit i nadále individuálně. 
 
Výsledky / úkoly:  Zodpovídá  Termín 

1 

Zapracování připomínek Rady VaV EF JU do opatření 
k internímu hodnocení výsledků VaV. 

PhDr. Miloslav 
Lapka, CSc.+ Ing. 
Martin Pech, 

Ph.D. 

19. 5. 2017 

2 
Rozeslání upozornění o sběru podkladů pro hodnocení 
posudků v interním hodnocení. 

Ing. Martin Pech, 
Ph.D. 

16. 5. 2017 

       

Zápis vyhotovil a verifikoval: 

Zápis vyhotovil:  Ing. Martin Pech, Ph.D.  Zápis verifikoval:  PhDr. Miloslav Lapka, CSc. 

Dne:   16. 5. 2017 Dne:  

Podpis:    Podpis: 

 


